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eeapackK rorm ror feacners (oession -

2022-23)

4 responses

Name of Teacher

4 responses

Rajendra Kumar

RAS BIHARI SONI

Dr. Ashok Kumar Patidar
PRASADI LAL BAIRWA

Department

4 responses

Botany
Mathematics
Chemistry

ABST
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SSO ID

4 responses

RJJW201822045057
RBSONI
RJJW201522011176

Prasadi639.jvvn

Designation

4 responses

Mobile Number

4 responses

9587424668
8094261262
9785569831

9414610639

Date of joining institute.

4 responses

Oct 2018 4
Sep 2022 28
Feb 2023 10

2 0f 13
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IO copy
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@ Professor
@ Associate Professor
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1. Syllabus is suitable to the course.

4 responses

0 (0%) 0 ((l)%)

1 2

2. Syllabus is need based.

4 responses

https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEiXtIAZ...

10 copy

1 (25%)

IO copy

2
1
1 (25%) 1 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2 3 4 5
3. Aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to LD Copy
teachers and students.
4 responses
2
1
1 (25%) 1 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 3

30f13
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4. Course content is followed by corresponding reference materials. I_D Copy

4 responses

2
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
1 2
5. Sufficient number of prescribed books are available in the Library. I8 Copy

4 responses

2
2 (50%)
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2 3 4 5
6. The course/syllabus has good balance between theory and LD Copy
application.
4 responses
2
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
1 2
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7. The course/syllabus has made me interested in the subject area.

4 responses

3
2
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3 4

8. The course/syllabus of this subject increased my knowledge and
perspective in the subject area.

4 responses

3
2
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

9. The course/programme of studies carries sufficient number of
optional papers.

4 responses

2 (50%)

0 (?%) 0 ((l)%) 0 (c|)%)

1 2 3 4

50f13
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10. The books prescribed/listed as reference materials are relevant, I_D Copy
updated and appropriate.

4 responses

3 3 (75%)
2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | I |
1 2 3
11. Infrastructural facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, LD Copy

reading rooms and toilets are available in the Department.

4 responses

2 2 (50%)
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%)
0 | |
1 2 3 4 5
12. Staff canteen is available at the faculty level. LD Copy
4 responses
3
2
! 1 (25%)
0 ((l)%) 0 ((|)%) 0 ((|)%)
0
1 2 3 4 5 V4
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13. Tests and examinations are conducted well in time with proper I_D Copy
coverage of all units in the syllabus.

4 responses

2 (50%)

0 (0%) 0 ((l)%) 0 ((|)%)

1 2 3

14. | have the freedom to propose, modify, suggest and incorporate new I8 Copy
topics in the syllabus.

4 responses

1 (25%) 1 (25%)

0 (?%) 0 ((|>%)

1 2 3 4 5

7 of 13 22/07/2024, 11:25 pm



Feedback Form For Teachers (Session - 2022-23) https://docs.google.com/forms/d/1Mzc7gN4aEOjdJow8BgEiXtIAZ...

15. | have the freedom to adopt new techniques/strategies of teaching I8 Copy
such as seminar presentations, group discussions and learners’
participation.

4 responses

3 3 (75%)
2
1 1 (25%)
0 (?%) 0 ((l)%) 0 (c|)%)
0
1 2 3 4 5
16. | have the freedom to adopt/adapt new techniques/strategies of LD Copy

testing and assessment of students.

4 responses

3
2
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3
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17. The environment in the department is conducive to teaching and I8 Copy
research.

4 responses

2
1
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 4
18. The administration is teacher friendly. 10 Copy
4 responses
3
2
! 1(25%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 2 3

19. The College provides adequate and smooth support for projects and LD Copy
research facilities.

4 responses

2 (50%)

0 ((l)%)

1 2 3 4 5 /

0 ((|)%)
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20. The University / College provides adequate funding and support to I_D Copy
faculty members for upgrading their skills and qualifications.

4 responses

1 (25%)

0 ((l)%) 0 (C|)%)

1 2 5

21. Provisions for professional development are non-discriminatory and LD Copy
fair.

4 responses

2
1
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
1 2 3 4 5
22. How do you rate the infrastructure in the college? LD Copy
4 responses
3 3 (75%)
2
1
0 (?%) 0 ((l)%) 0 ((|)%)
0
1 2 3 4 5 V4
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23. Are the classrooms in your college well-maintained?

4 responses

1 (25%)

0 (0%) 0 ((l)%)

1 2

24. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory

4 responses

10 copy

IO copy

2 2 (50%)
1
0 (0%) 0 (0%)
0 | I
1 2 3 4 5
25. How would you grade the maintenance and cleanliness of the LD Copy
college premises?
4 responses
3 3 (75%)
2
1
1 (25%)
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
1 3 5
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26. The college takes strict measures about the upkeep of the staff- I_D Copy
room, girls common room, and other facilities.

4 responses

2 (50%)

0 (0%) 0 (?%)

1 2

27. Weak side of the institution, your opinion in this regard

4 responses

Boundary wall

There is a great scope to do well maintain of science labs , research environment can also be
improved, garden can be improved, library automation can be done, cleanliness can also be
improved.

Vacant Teaching Posts
Weak side of the institution in my opinion is Lack of Teaching Staff in college .

28. Strong side of the institution, your opinion in this regard

4 responses

Co-education
Proper infrastructure to maintain a good college, faculty of almost each subject,
College run UG and PG Courses in Arts Science and Commerce faculty

All the staff in the college are contributing fully to the educational work. like having classes
on time Also the environment of the college is very positive.
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29. The ministerial staff supports the faculty members. I_l_j Copy

4 responses

2 (50%) 2 (50%)

0 ((l)%) 0 (0%)

0 (cl)%)

30. Provide your observations/suggestions to improve the overall quality of
education and infrastructure of the institution/college.

4 responses

There should be PG classes in other subjects also.

There is a great scope to do well maintain of science labs, research environment can also be
improved, garden can be improved, library automation can be done, cleanliness can also be
improved.

Fill all teaching and non teaching post with permanent staff and not transferred before
completing atleast 3 year

There should be adequate number of staff in college
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